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ilgi : 13.09.2023 tarihli ve E. 43452547-120.07-1280653 sayılı yazınız.

Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLÎOĞLU tarafından verilen "Kocaeli
Şehir Hastanesinde görev yapan bir şirket çalışanlarının maaşlarımn ödenmediği iddiasına ilişkin"
7/3892 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabı ilişikte sunulmaktadır.

Arz ederim.

Dr.F

Bakan

Ek-Önerge Cevabı
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Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen "Kocaeli
Şehir Hastanesinde görev yapan bir şirket çalışanlarının maaşlarının ödenmediği iddiasına
ilişkin" 7/3892 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabıdır.

Basında yer alan bilgide : "Kocaeli Şehir Hastanesi'nde TSP Global firmasına bağlı olan
teknik hizmet çalışanları, yaklaşık 2 aydır maaşlarını alamamaları nedeniyle iş durdurma eylemi
başlattı. Kocaeli Şehir Hastanesi gündemden düşmüyor. Çeşitli konularda kamuoyunun gündemini
işgal eden hastanede teknik hizmet işlerini yürüten TSP Global firmasında çalışan işçiler, iş durdurma
eylemi başlattı. Firmanın işçilere yaklaşık 2 aydır maaş ödemesi yapmadığı iddia edildi. Teknik
çalışanların iş durdurması sonrası hastanede hizmet veren asansörler ve diğer elektronik aletlerde
sorunlar yaşandı. Çalışanların mağduriyetinin giderilmesi ve işlerin aksamaması için hastane
yönetiminin konuyla ilgili adım atması bekleniyor." ifadeleri yer almıştır.

Bu bağlamda;

SORULAR:

SORU 1- Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
SORU 2- Kocaeli Şehir Hastanesi'nde TSP Global firmasımn çahşanlarımn maaşlanm

alamadıkları iddiası doğru mudur? Eğer iddia doğru ise çahşanlarm mağduriyetini gidermek için ne
yapmayı düşünüyorsunuz?

SORU 3- Maaşlarım alamayan işçiler iş durdurduğu için hastane hizmetlerinde aksamaların
olduğu iddiası doğru mudur? Vatandaşın mağduriyetini gidermek için yapılan çalışmalar nelerdir?

CEVAPLAR: 1,2,3.
Kocaeli Şehir Hastanesinde TSP Global Firmasına bağlı olan teknik hizmet çahşanlarımn

maaşlarını alamadıkları iddiası doğru değildir. Sağlık tesisinde hizmet sunumunda herhangi bir
aksama gerçekleşmemiştir.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.


